

JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT DE GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Data: 17 de desembre de 2015

Lloc: Sala de Junes

Hora de la reunió: 11:00 en segona convocatòria

Assistents: relació a l'Annex 1. Excusen la seua assistència Ester Alba Pagán, Adrián Alfonso Nácher, Ana M^a Camarasa Belmonte, Yolanda Gil Saura, María Nieves Julia Gómez Manzano, Emilio Iranzo García, Antonio Ledo Caballero, M^a Luz Mandingorra Llavata, Francisco Javier Navarro Navarro, Elisa Palacios Sánchez y Josep Vicó Crespo.

En absència justificada de la Degana, va presidir la reunió la Vicedegana d'Estudis,

1. Aprovació, si escau, de les actes anteriors ordinària de 16 de novembre i extraordinària de 14 de desembre.

S'aproven per assentiment.

2. Informe de la Degana.

No n'hi ha. En el seu lloc, la Vicedegana d'Estudis va lamentar l'òbit de Patricia Payá, antiga treballadora del Centre i germana de Felipe Payá, company del Departament d'Història de l'Antiguitat i de la Cultura Escrita.

3. Proposta i aprovació, si escau, de les OCAs dels Graus del curs 2016-2017.

La Vicedegana d'Estudis va explicar les principals variacions respecte del present curs. En primer curs d'Història el grup D (vesprada) s'oferirà en valencià. En 2^{on} i 3^{er} els grups de pràctiques desdoblaran, llevat d'Història Contemporània (a causa del seu dèficit de professorat). Així mateix s'afegirà un grup d'Arqueologia del Mediterrani (amb horari de matí). Finalment Religió i Màgia en el Món Antic s'oferirà en dos grups, un d'ells en anglès.

S'obrí un torn de paraula que va ser aprofitat pel Director del Departament d'Història de l'Art per a preguntar si té sentit mantenir sense desdoblament el grup d'Història de l'Art en 1er d'Història. La Vicedegana li respon que es farà quan les xifres de matrícula ho permetin.

4. Aprovació, si escau, de la modificació de l'OCA del Màster de Patrimoni Cultural: Identificació, Anàlisi, Gestió, del curs 2015-2016.

Es va proposar la modificació d'OCA del Màster de Patrimoni Cultural del curs present, a petició del seu Director, segons l'escrit que s'adjunta (Annex 2). La proposta va ser aprovada per assentiment.

5. Assumptes de tràmit.

No n'hi ha.

6. Torn obert de paraula.

El Director del Departament d'Història Medieval va preguntar per la marxa del procés de fusió de departaments. La Vicedegana d'Estudis li va respondre que la Comissió de Professorat ha aprovat la fusió de les àrees d'Història Medieval, Història Moderna i Ciències i Tècniques Historiogràfiques. El Director del Departament d'Història Medieval va comentar que això trencava les propostes que s'havien plantejat, amés d'apartar-se de les unitats administratives ja aprovades. La Vicedegana va explicar que ambdós processos anaven separadament.

Amb la qual cosa, i la felicitació de la Vicedegana d'Estudis per les properes festes nadalenques, i sense més assumptes que tractar es clou la sessió a les 11:45 hores, de la qual, com a Secretari, done fe i, amb el vist-i-plau de la Degana, estenc la present acta.

El Secretari

Juan Francisco Pardo Molero

Vist-i-plau

La Degana

Ester Alba Pagán

ANNEX 1

JUNTA EXTRAORDINÀRIA DE LA FACULTAT DE GEOGRAFIA I HISTÒRIA

17 de desembre de 2015

LLISTA D'ASSISTENTS

PROFESSORAT AMB VINCULACIÓ PERMANENT

Cristina Aldana Nácher

Encarna García Monerri

Mercedes Gómez-Ferrer Lozano

Elena Grau Almero

Enric Guinot Rodríguez

Felipe Jerez Moliner

José Luis Jiménez Salvador

Juan Francisco Pardo Molero

Pablo Pérez García

María Dolores Pitarch Garrido

Anaclet Pons Pons

Miguel Requena Jiménez

Julian Sanz Hoya

Amadeo Serra Desfilis

Nuria Tabanera García

PROFESSORAT SENSE VINCULACIÓ PERMANENT

Marta García Carrión

PAS

Consuelo Mares García

Manuel Tamarit Marí

Joaquín V. Lacasta Calvo (Administrador)

ESTUDIANTS

Ana Aznar Rodríguez

Néstor Beltrán Manjón

Javier Naharros Lozano

Sergi Sempere Rodríguez

ANNEX 2

PROPOSTA DE MODIFICACIÓ D'OCA DEL MÀSTER DE PATRIMONI CULTURAL:
IDENTIFICACIÓ, ANÀLISI, GESTIÓ, DEL CURS 2015-1016



Valencia, 17 de noviembre de 2015

N/Ref: Decanato Fac. G^a e H^a 47531/1284

Assumpte:

Destinatari:

Universitat de València
Servei de Postgrau


Jose Luis Jiménez Salvador, Director del Master de Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis, y Gestión, SOLICITA la modificación siguiente en la OCA del curso 2015-2016:

- Módulo 43497 “*Técnicas Historiográficas y nuevas tecnologías aplicadas al patrimonio cultural*”: de un total de 6 horas asignadas a profesorado externo, han de asignarse al departamento de Prehistoria y Arqueología (296), àrea Arqueología (33), ya que el profesor que las imparte Agustín Díez Castillo, ha ganado la plaza de ayudante doctor del departamento.
- Módulo 43504 “Conceptos y Tipologías”: las 7 horas asignadas a profesorado externo hay que asignarlas al departamento de Geografía (195) ea (430). Geografía Física.
- Módulo 43505 “Técnicas de Análisis del Paisaje”: de las 18 horas asignadas a profesorado externo, 12 horas (subgrupo I) hay que asignarlas al dpto de geografía (195), Área (430). Geografía Física.

Estos dos módulos 43504 y 43505 los imparte el profesor Juan Antonio Pascual Aguilar, que acaba de firmar el contrato como profesor asociado.

Esta modificación será aprobada en la próxima Junta de Facultad.

Atentamente,


Jose Luis Jiménez Salvador
Director del Máster